

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2023

PROCESSO Nº 23106.077515/2023-10

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Arquitetura e Urbanismo, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PPG-FAU n. 06/2023.

Onde se lê: 4.6. Não serão aceitos pedidos de auxílios financeiros para publicações bibliográficas qualificadas em revistas, periódicos ou outras comunicações científicas predatórias.

Leia-se: 4.6. Não serão aceitos pedidos de auxílios financeiros para publicação em revistas científicas predatórias.

As demais condições permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Maria Fernanda Derntl, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo**, em 24/07/2023, às 13:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10040370** e o código CRC **F769EB93**.